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Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Anne LABBE - Mme 
Nicole GRAVAT - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU - 
 

Conseillers :
M. Bernard JOURDAIN - M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. 
Denis THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Bernard BARE - M. Marc 
THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme Annick DEFAYE - 
Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Emmanuelle PARENT - Mme 
Gaëlle MANGIN - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE 
- Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - 
 
Secrétaire de séance : M. Gérard ZABATTA - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Chantal BARRE donne pouvoir à Josiane METAYER – 
Françoise BILLY donne pouvoir à Michel GENDREAU – 
Geneviève RIZZI donne pouvoir à Geneviève GAILLARD – 
Julie BIRET donne pouvoir à Frédéric GIRAUD – 
Sylvette RIMBAUD donne pouvoir à Dominique BOUTIN-GARCIA - 
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
Mme Nathalie BEGUIER - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 8 décembre 2008
 

DELIBERATION D20080519 
 
RISQUES MAJEURS ET 
DEVELOPPEMENT DURABLE

Création du dispositif d´aide pour l´installation de chauffe-eau 
solaires dans l´habitat social  

 



Monsieur Bernard JOURDAIN Conseiller Municipal Délégué Spécial expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition de Madame le Maire
Après examen par la commission municipale compétente,
 
Partant des constats suivants (données nationales) :

-          10% des familles n'ont pas les moyens de se chauffer correctement,
-          le nombre de ménages ayant bénéficié d'une aide pour une situation d'impayé de facture d'énergie est passé de 52 000 à 
230 000 entre 1992 et 2000,
-          les prix de l'énergie vont continuer à augmenter et d'après l'ADEME, "les ménages les plus pauvres consacrent 15% de 
leur revenu aux dépenses énergétiques contre seulement 6% pour les plus riches",

 
Lors de sa séance du 27 juin 2008, le Conseil municipal a adopté un dispositif d'aide plus favorable aux classes sociales les 
moins favorisées à condition qu'elles soient propriétaires de leur logement.
 
Dans le cadre de la mise en œuvre de notre politique de développement durable, il est proposé d'étendre ce dispositif aux 
bailleurs sociaux en leur permettant de bénéficier d'une aide forfaitaire de 500 € par logement pour l'installation de chauffe-
eau solaires en complément des aides régionales.
 
Le nouveau dispositif s'applique pour tous les dossiers dont la date de demande est postérieure au 1er janvier 2009 et dont 
la demande aura reçu l'approbation technique de l'ADEME.
 
Les dépenses seront prévues au budget principal et seront imputées sur le Chapitre 204 Fonction 8300 Article 2041.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-          approuver les conditions de mise en œuvre de ce dispositif d'aide.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              1

 
 Pour Madame le Maire de Niort

Geneviève GAILLARD
Le Conseiller municipal spécial délégué

 
 

Signé
 
 

Bernard JOURDAIN
 


